

ΠΟΕΔΗΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,

Πριν από τέσσερις μήνες στις εκλογές της 4ης Οκτώβρη υπήρξε κυβερνητική αλλαγή. Η απερχόμενη κυβέρνηση της Ν.Δ. αποδοκιμάστηκε **νηπρά** από τον ελληνικό λαό για την **ανεργμάλιστα πολιτική** της, που οδήγησε τη χώρα στα όρια της χρεωκοπίας και την κοινωνία σε υποβάθμιση και ηθική απαξίωση.

Η νεοεκλεγμένη κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ που όντως παρέλαβε μια αντικειμενικά δύσκολη κατάσταση, με τα μέτρα για την οικονομία και το ασφαλιστικό που πρόσφατα ανακοίνωσε με **δραματικό τόνο** ο ίδιος ο πρωθυπουργός, εγκατέλειψε τις προεκλογικές και προγραμματικές της δεσμεύσεις.

Οι επιθέσεις των κερδοσκόπων της αγοράς, το νεοφιλελεύθερο διευθυντήριο των Βρυξελλών, και τα μεγάλα ντόπια και ξένα συμφέροντα την **ευθυγράμμισαν** σε μέτρα κομμένα και ραμμένα σε βάρος των αδύνατων και ανίσχυρων κοινωνικά ομάδων.

Την κρίση για άλλη μια φορά μέσα από την εισοδηματική και φορολογική πολιτική καλούνται να σηκώσουν στις πλάτες τους τα **μόνιμα υποζύγια**, οι **μισθωτοί** και οι **συνταξιούχοι**.

Η κυβέρνηση δεν υπέκυψε μόνο στις πιέσεις των διεθνών κέντρων, αλλά και τις ισχυρές συντεχνίες που ουσιαστικά τις θωπεύει, ενώ στέλνει το λογαριασμό στους χαμηλόμισθους και χαμηλοσυνταξιούχους.

Οι **εισπρακτικοί μηχανισμοί** του κράτους και οι **μηχανισμοί καταστολής** για άλλη μια φορά έμειναν στο απυρόβλητο. Το πάγωμα των μισθών, η περικοπή 10% οριζόντια για τα επιδόματα, η μείωση των πρόσθετων αμοιβών, το άτολημο φορολογικό σε συνδυασμό με την αύξηση των έμμεσων φόρων σε ποτά τσιγάρα και καύσιμα αλλά και το φούντωμα της ακρίβειας και της αισχροκέρδειας **φαλκιδεύουν** το διαθέσιμο εισόδημά μας.

Η εφαρμογή της απόφαση του Ε.Δ. για τα **όρια συνταξιοδότησης** στο Δημόσιο επιβαρύνουν τις γυναίκες (το 70% των μελών μας) από **5 έως και 15 χρόνια**, ενώ οι περικοπές των πρόωρων συνταξιοδοτήσεων ωθούν τους νεώτερους εργαζόμενους σε υψηλότερα όρια συνταξιοδότησης.

Η ΠΟΕΔΗΝ διεκδικεί το **Νοσοκομειακό επίδομα**, ως επίδομα ειδικών συνθηκών, να

εξαιρεθεί της περικοπής κατά 10%. Ταυτόχρονα τα επαγγέλματα υγείας με αιχμή το Νοσηλευτικό - Παραϊατρικό να ενταχθούν άμεσα στα Βαρέα και Ανθυγιεινά με ΜΕΙΩΣΗ των ορίων συνταξιοδότησης.

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,

Απεργούμε στις 24 Φλεβάρη με ΑΔΕΔΥ και ΓΣΕΕ

απαντώντας στην ολομέτωπη επίθεση που δεχόμαστε για να αποκρούσουμε την περιστολή των Συνταξιοδοτικών και Μισθολογικών Δικαιωμάτων μας.

Η εμμονή της κυβέρνησης σε αυτή την άδικη και αντιλαϊκή πολιτική συνεπάγεται κλιμάκωση των κινητοποιήσεων από τους Υγειονομικούς.

Διεκδικούμε:

- ✓ **ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΜΙΣΘΩΝ**
- ✓ **ΝΕΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ**
- ✓ **ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ 176€**
- ✓ **ΔΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ ΓΙΑ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ**
- ✓ **ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΑ ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ**
- ✓ **ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΓΚΑΙΟΥ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**

ΠΑΡΤΕ ΟΛΟΙ ΜΕΡΟΣ

ΜΑΖΙΚΑ

ΑΤΩΝΙΣΤΙΚΑ

ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΟΡΕΙΕΣ